
 الجامعة المصرية اليابانية للعلوم والتكنولوجيا 

 امتحان القبول )مرحلة البكالوريوس( نموذج 
  –الصيدلة  – المعلومات وتكنولوجيا  الحاسب علوم برامج:

 العلوم الاساسية والتطبيقية –الفن والتصميم 

 الرياضيات المادة:

 

 4عدد الصفحات:  2023/2022العام الاكاديمي: 

 نموذج رقم: دقيقة 45مدة الامتحان: 

 رقم الطالب:  اسم الطالب: 
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 اختر الأجابة الصحيحة 
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−،  5 مجموع حدود المتتابعة اللانهائية   4سؤال  رقم  
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6الذي فيه   fh]المثلث    10سؤال  رقم   fh=  5سم و [h=4و    سم [f=  سم فإنh  تساوي 
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المقدار قيمة      12سؤال  رقم  
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1  مجال الدالة   13سؤال  رقم   s2 u−  هو  =

 (أ
1

2

 
  

 

 ( ب 2 

 ( ج 2 − 

 ( د
1

2

  −
  

 

  ري للمعادلة التالية ب الحل الج   14سؤال  رقم  
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2     مجموعة حل    15سؤال رقم  1 s  هي  −
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 بالتوفيق تنا امع خالص تمني 


